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Kot o gk Bl |, ae <“)<,,<*)

|+Q¢a | 43¢
Dot VAER,® o poik Ay diviek Jo bk L'lguakin gl

Cees a-,ﬁ-w 3 poik Ay AWMMW oligpets
M’LAW&AMMZ.
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8
7
6
5
4
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2

7 6 5 4 -3 2471 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
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.’
.’ -2
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7 -5
y=x+1
Y =
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Ex 8:

R 1

1) FAUSSE l
\\‘0@,&(6)” norwol ﬁa Lt de, 67(4&-'&:c, Vw&m de My, Lt a0 u

Coa w, =0

a, = 3u,+l = 3x04]

A

ll,_-':- 3ul+l = 3x] 41

M3:3M‘+': 3)«44—‘: f3
u_4 & 3u3.+l= 3x13 41 = 40

se = 3, +ls 3x404 1= 121

Lke (6)" npsie de [0,1,4,13,40, 12i] | ot no [01,4,13,42,121]

‘ﬁa*) v&nzd

Tutem['w M?«-"éf«e\mj&—mﬂbmr

Fﬂ‘ll.m—.o _.' = ) |
y TpEd g = grl-ps O =4,
Poww = | Lo gt 3 )
’ ;) ?=T—E=l = “,
B)«« =2 __'_ 3‘-_1-—
m . lx z —%-%:4 _—_ML

IB MM Jo« gme llﬂ%{,ﬂ,t». wé‘me

Dbrokons dive pan rdewnonce /SD(M): ‘Vmé/N/ é—xSM—_L
I,Jal’.—..,l:h Mm:&, om @ Vu pue ?(a) 2t nae
H‘A;-!Lb, S);tmem, W ?kl M, = ?"3'.-_2’_ bbmﬁ AL‘“.-_{_X3'A”_ _&'_

[ %

Q»:,Qm:y«: /,Piv-)mlmh:O Jﬁ&feu‘wh&wlzcg MM.?,ULN
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